



本报读者张先生近半年来经常出现眩晕的症状,每次疾病发作都是眼前发黑、天旋地转,这让他十分痛苦,虽然入院治疗过,但效果始终差强人意,为此张先生很苦恼,也想知道眩晕究竟是一种什么样的疾病?有没有好的治疗方法?对于张先生的问题,记者采访了神经内科专家。



眩晕是疾病前兆 治疗不当后果严重

据专家介绍,眩晕在老年人群中有非常高的发病率,医学上这一疾病是目眩与头晕的总称,目眩即眼花、眼前发黑或视物模糊;头晕是感觉自己或外界景物旋转,站立不稳。二者常同时出现,因此统称为眩晕。

在临幊上,眩晕和单纯的头晕是两种不同的表现,眩晕是指患者感觉周围物体在旋转,同时伴有恶心、呕吐、倾倒等症状,而头晕是指头重脚轻,站立或行走不稳的感觉,患者无自身或外界物体旋转感。

专家指出,眩晕是中风及脑出血等疾病的前兆,因此对于自己的眩晕症状,一定要提高警惕并进行积极的治疗。据统计,在我国每年有很多眩晕病人突发中风、瘫痪等疾病,还有绝大部分高血压病人在中风前也都会有眩晕出现。但生活中很多眩晕病人因对疾病没有足够的重视加之治疗不及时,因此每年都有很多人因眩晕导致中风、脑出血,还有诸多的病人因眩晕导致了意外的发生。

由于眩晕涉及到前庭系统、视觉系统、本体觉系统组成的平衡三联,病因十分复杂,有炎症、外伤、缺血、梗死、出血、变性、肿瘤及精神心理等因素,还可表现为真性眩晕与假性眩晕、良性眩晕与恶性眩晕、周围性眩晕与中枢性眩晕等,疾病包括良性发作性位置性眩晕(BPPV耳石症)、前庭神经炎、美尼尔氏病、前庭性偏头痛、椎基底动脉综合征、脑干梗塞、小脑出血等。因此眩晕患者要科学诊断并进行对症治疗,以免加重病情。

眩晕拉响身体警报可致严重后果 久治不愈试试中医疗法



百年古方今用 久治不愈试试中医疗法

相关链接

眩晕危害 不容忽视

眩晕其实就是头晕的症状,在急诊或者在临床病人是挺多的,但其实眩晕有它的特点,不是一般的头晕。咱们平常都有头晕的感觉,但是眩晕是一种特殊的症状,它是一种天旋地转,然后感觉你或者是周围的事物在旋转,这种眩晕是头晕里面一种特殊的症状。

眩晕的危害主要跟引起眩晕的病因有关。如果是颈椎病或脑卒中引起眩晕,其危害主要有偏瘫、偏身、麻木、视力障碍等;如果是高血压引起的眩晕,其危害是容易心血管、脑血管病变。如果中老年患者,多次发作可影响脑血管调节机能及大脑微循环,加重脑供血不足,诱发脑梗塞等症,严重的会危及生命。由于眩晕造成迷糊也成为中老年人的一大杀手,更是一些疾病的先兆,此外发生眩晕容易摔倒,可能引发骨折等伤病。

眩晕症根据年龄不同,疾病不同,引发的危害也不一样,所以建议要到医院把诊断搞清楚。在平时的生活中,尽量避免单独外出,要保持心情舒畅,不要着急上火,避免情绪刺激对机体造成伤害。



维,出现如面麻、肢体发麻、短暂性失明、失语、突然眩晕感、头晕目眩、肢体自发性疼痛、恶心呕吐等;还会突然出现耳鸣耳聋、听力减退等。

3. 精神意识异常:整天昏昏沉沉,总是想睡或失眠,性格变化(孤僻、沉默寡言或表情淡漠、多语急躁),短暂意识丧失或智力衰退,丧失正常判断力等,这些都与脑供血不足有关。

眩晕多因脑供血不足导致

脑供血不足也是导致眩晕发生的原因之一,脑供血不足对人体也会造成诸多不利影响。

1. **运动神经功能失灵:**使掌管人体运动功能的神经失灵,常表现为突然嘴歪,肢体无力或活动不灵,持物跌落,走路不稳或突然跌跤,或出现肢体痉挛或跳动。

2. **感觉功能障碍:**脑供血不足影响到脑部分功能区域及感觉神经纤

长期眩晕 就用精杞参胶囊

人到老年,眩晕、心悸、失眠等都是常见现象,长期出现这种现象,易引发其他健康问题。

医药科研人员历经数年,精选黄精、枸杞子、人参、刺五加、制何首乌、黄芪、山楂

等七味道地药材配伍,由国内诚信药企生产,制成“精杞参胶囊”。

经相关部门检验,“精杞参胶囊”能够滋补肝肾、益气补虚,用于治疗气血不足、肝肾两虚引起的眩晕。

年人气短乏力、眩晕、心悸、健忘、失眠、食欲不振等,逐步改善身体不适,帮助患者安享健康。

获批为国药准字药品(国药准字 B20020120),并给予OTC认证标志。

为使更多的眩晕患者受益,现特开展半价优惠活动:

按周期订购均可享受半价优惠,每天仅限前200名,名额有限;

初次按周期订购,可享全年退换无忧保障。

不良反应、禁忌:尚不明确
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
黑龙江瑞格制药有限公司
黑药广审(文)第221208-00416号

优惠
代码 239

眩晕热线:400-970-0738